RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan pendidikan  : SDN 09 Mulyoharjo

Kelas / Semester V12

Tema . 7. Kepemimpinan
Sub Tema : 2. Pemimpin ldolaku
Pembelajaran ke 4

Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui kegiatan pengamatan poster, siswa mampu mengidentifikasi cara menjaga
kebersihan dan kesehatan reproduksi pada masa pubertas

2. Melalui kegiatan membaca bacaan, siswa mampu menjelaskan cara menjalani proses
reproduksi secara sehat dan bertanggungjawab.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Awal ( 3 Menit)

a. Senyum, sapa, salam.

b. Menyampaikan tujuan pembelajaran.

c. Menyampaikan manfaat mempelajari materi.

d. Menyanyikan syair lagu “Aku Anak Indonesia” dan menyebutkan karakter yang harus
dimiliki anak yang sudah tumbuh menjadi remaja puber sebagai pelajar Pancasila.

2. Kegiatan Inti ( 6 Menit)

a. Siswa dibagi dalam empat kelompok, dua kelompok putra dan dua kelompok putri.

b. Kelompok putra mendapat bacaan dan poster tentang kesehatan reproduksi remaja
putra dan siswa bebas memilih bacaan/poster yang ingin dibaca/diamati dahulu.

c. Kelompok putri mendapat bacaan dan poster tentang kesehatan reproduksi remaja putri
dan siswa bebas memilih bacaan/poster yang ingin dibaca/diamati dahulu.

d. Siswa berdiskusi kelompok mengenai isi bacaan dan poster.

e. Siswa diajak bertanya jawab mengenai cara menjaga kebersihan dan kesehatan
reproduksi pada masa pubertas serta cara menjalani proses reproduksi secara sehat dan
bertanggungjawab.

f.  Dengan bimbingan guru, siswa menyanyikan lagu “Aku Anak Indonesia” yang diganti
liriknya menjadi lagu berjudul ““ Aku Remaja Puber Keren”.

3. Kegiatan Penutup ( 1 Menit)

a. Siswa menyampaikan manfaat setelah mempelajari materi

b. Merefleksi sikap, pengetahuan, dan keterampilan setelah mendapat pelajaran

c. Senyum, salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian Pengetahuan : Tes lisan ( dalam kelompok )
2. Penilaian Keterampilan : Karya tentang cara menyikapi masa pubertas

a. Karya tulisan
b. Karya poster
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